

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Красная ИСКРА

Четверг, 5 июня 2014 года

№ 23 (16322)

Еженедельник

Боровичи



Фрагмент театрализованного шествия — Екатерина Вторая (специалист Юлия Владимирова) приветствует боровичан.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ открытие праздника состоялось на Спасской площади. Горожан приветствовали глава района Марина Костюхина, глава города Борис Преображенский и губернатор Новгородской области Сергей Митин.

Ряды Почётных граждан города Боровичи пополнились новыми именами, в их числе: Владимир Кузьмин (генеральный директор ЗАО «Боровичский мясокомбинат») и Александр Васильев (генеральный директор ОАО «Боровичский завод Полимермаш»).

Были подведены итоги городского конкурса «Человек года». Этого почётного звания удостоились мастер резьбы по дереву Николай Алексеев, заместитель директора Центра социального обслуживания Надежда Самойлова, руководитель образцового вокального ансамбля «Скерцо» (ГДК) Наталья Николаева, руководитель молодёжно-подросткового клуба «Никольский» Галина Евсевьева, студент автомобильно-дорожного колледжа Александр Коршаков.

Директор ООО «Элегия» Андрей Никитин и предприниматель Александр

ДОСТОЙНЫЕ ЛЮДИ ДОСТОЙНОГО ГОРОДА

Почти пять тысяч человек участвовали в праздничном шествии по случаю дня рождения Боровичей

Костюхин были награждены бронзовым «Меркурием», представляющим собой уменьшенную копию авторской работы французского скульптора Фи-

липпа Майера (созданной по заказу Совета предпринимателей при мэре и правительстве Москвы). Бронзовый «Меркурий» является наградой для россий-

ских предпринимателей за социально значимую деятельность, в данном случае — за оказание благотворительной помощи в проведении пленэра художников в с. Опеченский Посад. Награды вручал Марк Масарский, директор Некоммерческого партнёрства «Культурно-просветительский центр».

В этот же день при участии губернатора Сергея Митина состоялось торжественное мероприятие, посвященное включению передатчиков 2-го мультиплекса в Боровичском цехе — филиале Новгородского областного радиотелевизионного передающего центра. Благодаря этому событию, боровичане, дополнительно к первому бесплатному пакету, состоящему из десяти общероссийских телеканалов и трёх каналов радиовещания, получат возможность принимать ещё десять бесплатных телевизионных каналов цифрового эфирного вещания высокого качества.

Светлана ФАНДАЛЮК.
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.



Праздничная колонна на мосту Белелюбского.

ОСТОРОЖНО, «ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР»!

На заседании Думы Боровичского района депутаты внесли изменения в бюджет, утвердили новые коэффициенты кадастровой стоимости земли под автозаправками, однако большую часть времени уделили вопросам благоустройства города и района.

Раскопали — и забыли!

Депутаты отметили, что проблема вскрытий асфальта коммунальными службами в профилактических или ремонтных целях столь же актуальна для города, как и наболевший «дорожный» вопрос. По закону «коммунальщики» обязаны восстановить дорожное полотно в течение двух месяцев пос-

ле окончания работ, на деле — на счету одной только ТК «Новгородской» около сорока невосстановленных разрывов. В данный момент, как пояснила глава района Марина Костюхина, по этому поводу идёт разбирательство в прокуратуре.

Внимание: люк!

Ряд депутатов обеспокоены ситуацией с люком на проезжей части улицы Мира, который использо-

вался строителями петербургской фирмы СК «Альфа-строй» для слива грунтовых вод.

Несмотря на то, что строительные работы давно уже не ведутся, люк открыт (в него спущен сливной шланг), что само по себе создает аварийную ситуацию на дороге. Как выяснилось, предписание от госавтоинспекции о ликвидации «помехи для движения» руководители строительной компании уже получили, но пока никак не отреагировали.

Спасите лесополосы!

Обсуждали народные избранники и проблему

восстановления защитных лесополос вдоль дорог. Ещё в советское время их создали специально для того, чтобы защищать дороги от снежных заносов.

До 2008 года за деревьями и кустарниками ухаживал Новгородавтодор. Теперь же в контракте предусмотрена только вырубка кустарника, о восстановлении защитных лесонасаждений речь не идет.

Депутаты решили подготовить обращение в данную организацию с просьбой рассмотреть проблему.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

НА ПРИЁМЕ У ГЛАВЫ РАЙОНА

Глава Боровичского муниципального района Марина Костюхина провела очередной приём граждан по личным вопросам. Более двадцати боровичан обратились с просьбами, которые требуют безотлагательных действий со стороны администрации, в том числе в отношении закрытия «хоромского» кладбища.

Пенсионеры Александр Кокорин, житель деревни Садовка, и Галина Дружинина, содержащая дачу в деревне Хоромы, предъявили петицию за подписью 175 жителей деревень Сушиловского поселения и микрорайона Сосновки с просьбой провести инвентаризацию кладбища и открыть его хотя бы для подзахоронений в родственные могилы. По их словам, установка урн с прахом (как и сама «кремация»), которая разрешена на кладбище, идёт вразрез с православной традицией.

Также пенсионеры интересовались, по какому праву в двух шагах от кладбищенской ограды, в санитарно-защитной зоне, построены дачи. На приёме обсуждались и другие вопросы. Так, Наталья Герасимова, дачница д. Березицы Волокского сельского поселения, пожаловалась на действия работников водоканала, осуществляющих демонтаж водоразборных колонок. Проводить центральный водопровод в ближайшее время она не готова, но согласна заключить с предприятием договор и платить за воду в летний период больше, чем зимой. Переговорив по телефону с директором водоканала Юрием Твердохлебовым, Марина Костюхина пообещала Наталье Александровне, что пока колонки убирать не будут.

А вот Галину Андрееву, обратившуюся по вопросу неисправности ливневой канализации, волнует не недостаток, а излишки воды. На протяжении полугода её дом на улице Сушанской подтапливало несколько раз то холодной, то горячей водой. Конденсат, который образовывался на электрощитовых, представлял особую опасность для жителей. Кроме того, Галину Александровну волнует то, что трещина фундамента, которая появилась ещё во время строительства дома, постоянно подмывается водой, что грозит, по её словам, обрушением здания.

Марина Михайлова поучила начальнику отдела по ЖКХ и благоустройству Сергею Максименко совместно с водоканалом проверить исправность «ливнёвки» и состояние фундамента дома.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

ВНИМАНИЕ! На сайте Администрации Боровичского муниципального района размещён проект схемы теплоснабжения г. Боровичи. Сбор замечаний и предложений по проекту осуществляется отделом по ЖКХ и благоустройству (каб. 8, факс 91-261, E-mail: jkh_bor@boradmin.ru)

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

На сайте комитета образования и молодёжной политики администрации Боровичского района (<http://komitetborovichskiy.edusite.ru>) организована работа постоянно действующей «горячей линии» для населения по вопросам образования.

Какие факторы влияют на преступность в нашем городе? Об этом и многом другом мы беседуем с полковником полиции, начальником межмуниципального отдела Министерства внутренних дел РФ «Боровичский» Сергеем КУЗЬМИНЫМ.

— Сергей Вячеславович, каков уровень раскрытия преступлений, какие совершаются чаще?

— Преступлений раскрывается много и количественно, и в удельном весе от числа законченных расследованием уголовных дел, но хочется, конечно, чтобы раскрывались все. Сложно раскрываются мошенничества, особенно совершаемые с использо-



Большинство кандидатов отсеиваются ещё на стадии собеседования. Основные причины: отсутствие образования — как правило, мы нуждаемся в специалистах с высшим юридическим образованием, наличие компрометирующих сведений. Не все кандидаты успешно проходят обязательное психолого-диагностическое обследование, в том числе на приборе «Полиграф».

ДЕФИЦИТ СОВЕСТИ

ванием современных технологий (мобильная связь, интернет, платёжные системы). По-прежнему много краж (за 4 месяца 2014 года — 195), и в этом плане Боровичский район считается сложным — есть что украсть, есть кому украсть.

Если говорить в целом, то роста преступности на территории Боровичского района нет.

— Камеры, установленные на улицах нашего города, помогают в борьбе с преступностью?

— Положительный эффект есть, ведь сотрудникам полиции видно, что происходит в том месте, где установлена видеокамера. Если ситуация требует вмешательства полиции, туда незамедлительно направляется наряд. Помогают камеры и в раскрытии преступлений — ведь информация с них сохраняется. Просмотр записей позволяет восстановить обстоятельства происшествия и идентифицировать участников событий.

Практика показала, что пять уличных видеокамер — явно недостаточно для Боровичей. Работа по их установке должна быть продолжена, хотя она и требует значительного финансирования.

— Много ли сейчас у полиции добровольных помощников — дружинников?

— В настоящее время в охране правопорядка нам помогают 8 дружинников и 22 внештатных сотрудника полиции. Чтобы стать дружинником, нужно обратиться в полицию. Многим приходится отказывать: люди привлекались к административной или уголовной ответственности, плохо характеризуются по месту жительства.

Дружинники проходят специальную подготовку, вместе с сотрудниками полиции ходят в рейды, следят за порядком при проведении массовых мероприятий.

— Насколько укомплектован штат самой полиции?

— Несмотря на то, что желающих работать в полиции много, сейчас у нас 2 вакансии в службе участковых уполномоченных полиции, 3 — в уголовном розыске.

Наша работа связана с большими нагрузками, и не каждый способен работать круглосуточно и в выходные. Поэтому хорошее состояние здоровья и высокий уровень физической подготовки — необходимые условия для поступления на службу в полицию.

— Неукомплектованность штата участковой службы сказывается на их работе?

— Сейчас в службе участковых полиции двадцать пять человек, как я уже сказал, две должности вакантны. Было бы лучше, если бы их стало в два раза больше, но положено именно столько. Ведь количество сотрудников зависит от количества населённых пунктов на территории обслуживания и количества проживающих.

Территорий, которые бы не обслуживали участковые, в нашем районе нет. Даже если кто-то из них уходит на больничный, в отпуск или уезжает в командировку, то его обязанности исполняет другой сотрудник.

— Многие жители зачастую не знают, кто их участковый...

— А они интересуются этим вопросом? Информация об участковых, времени и месте приёма ими граждан, номерах служебных мобильных телефонов (у каждого участкового такой имеется) доступна для населения. Регулярно доводится через СМИ, её можно найти и на интернет-сайте УМВД по Новгородской области или нашего отдела, в органах местного самоуправления, в службе участковых уполномоченных полиции (т. 4-27-47) или в дежурной части отдела (т. 4-20-52). Не реже одного раза в полгода участковые вместе с руководителями отдела отчитываются перед населением о проделанной работе, графики отчётов заблаговременно доводятся до населения.

— Одно время жители домов рядом с «Теремком» жаловались на нарушение общественного порядка...

— Большого количества обращений граждан сейчас нет, хотя проблема ос-

тается. Туда, где в ночное время торгуют алкоголем, тянутся определённый контингент, создаётся напряжённость. Регулярно от «Теремка» нарядами патрульно-постовой службы доставляются нетрезвые

люди, нарушающие правопорядок. Согласитесь, их присутствие там вряд ли может устраивать жильцов ближайших домов.

Органы власти задекларировали запрет на продажу алкоголя в ночное время, но в то же время оставили это право за предприятиями общественного питания. Многие «хитрые» бизнесмены переименовали свои магазины и ларьки в предприятия общественного питания и продолжают спаивать население.

Не так давно я вернулся из Чеченской Республики — за 201 день командировки я всего лишь один раз видел пьяного и один раз слышал про пьяного человека. Там много других проблем, но такой фактор, как отсутствие алкогольизации населения, несомненно, благоприятно влияет на состояние правопорядка, у нас же — наоборот.

— Сейчас много говорят о «тонарах», разбивающих наши дороги. Как вы с ними боретесь?

— Я полагаю, речь идёт о нарушениях, связанных с проездом большегрузного транспорта?

Нарушители должны наказываться и наказываются, административная практика достаточно большая. Среди привлечённых — десятки водителей большегрузного транспорта. Штрафы выплачиваются и платятся, но, с другой стороны, грузовики ездят и будут ездить, пока по соседству с Боровичами идёт большая стройка.

Мы можем на некоторое время перекрыть все въезды в город и объездные дороги вокруг него, как мы уже делали. Движение «большегрузов» остановится, какую-то часть из них мы задержим, привлечём к ответственности, некоторые из водителей переждут проверку, некоторые будут искаль и находить объездные маршруты, разбивая проселочные дороги.

Вопрос о перевозке грузов нужно решать комплексно, с учётом мнений всех заинтересованных сторон, просчитывая вред, который будет причинён местным автодорогам и окружающей среде, определяя порядок текущего и

последующего ремонта автодорог, компенсации вреда.

— Какие проблемы, на ваш взгляд, существуют во взаимоотношениях полиции и жителей города? Почему при открытости в целом, полиция зачастую не рассказывает подробно о преступлениях и происшествиях, интересующих боровичан?

— Проблемы и недопонимание присутствуют тогда, когда нет диалога. Когда получается диалог — недопонимание уходит. Но так бывает не всегда, ведь человека волнует «свой интерес», и если получается не так, как бы ему хотелось — он недоволен, независимо от того, прав ли или нет.

Полиция сейчас открыта более чем когда-либо. Мы рассказываем о своей работе, сообщаем о происшествиях, доводим важную информацию, предупреждаем о мошенниках и т.п.

Некоторую информацию мы не можем обнародовать сразу — тайна следствия. Если полиция будет раскрывать секреты своей работы, то не сможет эффективно защищать права и интересы граждан.

— Много разговоров по поводу строительства здания для отдела полиции. Некоторые считают, что лучше бы эти деньги направили на строительство школы или детского садика...

— Хочу пояснить: если бы мы не добились строительства нового здания, то детских садов и школ в городе всё равно не прибавилось бы.

Вероятно, началось бы строительство нового здания полиции где-нибудь в другом регионе России. Строительство оплачивается из средств, выделенных государством на содержание МВД России, к расходам местного или регионального бюджета отношения не имеющих.

— Каковы цели и задачи полиции на ближайшее время?

— Они всегда примерно одни и те же: обеспечение безопасности граждан, охрана правопорядка, предупреждение и раскрытие преступлений, предупреждение терроризма и экстремизма, обеспечение безопасности дорожного движения. Ежедневно перед нами встаёт много задач — борьба с алкоголизмом и наркоманией, бытовой преступностью, противодействие коррупции.

Важный аспект деятельности — повышение правовой культуры населения. К сожалению, люди меньше стали контролировать себя, налицо — дефицит совместности. Многие слишком снисходительны к собственным недостаткам и нарушениям, считают, что знают свои права, но при этом забывают о своих обязанностях не нарушать права тех, кто рядом. А это приводит к преступлениям и правонарушениям, поэтому работы у нас предстоит.

Беседовала Светлана ФАНДАЛЮК.

ГУБЕРНИЯ

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Постановлением Правительства области утверждён порядок предоставления компьютерного, телекоммуникационного, специализированного оборудования и программного обеспечения для организации дистанционного образования детей-инвалидов.

В постановлении говорится, что обучение детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий по основным общеобразовательным программам, осуществляется центром лечебной педагогики и дифференцированного обучения «Цветик-семицветик».

Дистанционное обучение по основным профессио-

нальным образовательным программам осуществляет организация, в которую зачислен ребёнок-инвалид.

На период дистанционного обучения по основным профес-

иональным образовательным

программам дети-инвалиды имеют право использовать рабочее место,

представленное им на период общего образования,

при наличии документов, подтверждающих их поступление в профессиональные образовательные организа-

ции или образовательные организации высшего об-

разования на дистанционное обучение.

По сообщениям пресс-центра Правительства Новгородской области.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

ИТОГИ КАМПАНИИ 2013

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области подвело итоги кампании 2013 года по переводу гражданами своих пенсионных накоплений в управляющие компании и негосударственные пенсионные фонды.

В регионе проживает около 350 тысяч человек, у которых формируется накопительная часть пенсии, примерно 40% из них уже активно заявило о своём выборе, остальные относятся к категории так называемых «молчунов».

В 2013 году в Пенсионный фонд поступило 39482 заявления на перевод пенсионных накоплений из одной организации в другую. Около 70% из них связаны с переходом застрахованного лица в негосударственный Пенсионный фонд, 21% перешли из одного НПФ в другой НПФ; 6,5% изменили выбор инвестиционного портфеля (управляющей компании); 2,5% вернулись из НПФ в ПФР.

Особенность переходной кампании 2013 года заключалась в том, что пенсионные накопления граждан, по чьим заявлением было принято положительное решение, будут переданы в негосударственные пенсионные фонды только после установления их соответствия требованиям вхождения в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений, а в управляющие компании — после установления их соответствия требованиям Центробанка.

Напоминаем, что гражданам 1967 года рождения и моложе в течение 2014 и 2015 годов предоставлена возможность выбора варианта своего пенсионного обеспечения. Либо с отчислением 6% тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии, либо отказом от дальнейшего формирования накопительной части пенсии и направлением всех страховых взносов, которые за них уплачиваются работодатели, на формирование страховой части пенсии.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по адресу: ул. С. Перовской, д. 78, каб. № 10. Тел. 49-561.

«НЕВЫЕЗДНЫЕ» ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

В Новгородской области более 15 тысяч индивидуальных предпринимателей. Треть из них задолжала Пенсионному фонду около 260 миллионов рублей.

По инициативе Пенсионного фонда, индивидуальным предпринимателям, имеющим задолженность по страховым взносам свыше 10 тысяч рублей, начали ограничивать выезд за границу. Суды уже вынесли свои положительные решения по нескольким долгникам из Новгородского, Старорусского и Боровичского районов.

Всю информацию об имеющейся задолженности можно получить на сайте www.pfrf.ru/ot/novgorod в «Личном кабинете плательщика».

СТРАХОВОЙ ВЗНОС СНИЗИЛСЯ

С 2014 года снизился размер страховых взносов для предпринимателей. Теперь они зависят от уровня доходности.

Если величина годового дохода не превышает 300 тыс. рублей, то устанавливается фиксированный платёж на обязательное пенсионное страхование — 17328,48 руб. и на обязательное медицинское страхование — 3399,05 руб. Срок уплаты фиксированного размера — до 31 декабря.

Индивидуальные предприниматели, величина дохода которых превышает 300 тысяч, кроме страховых взносов в фиксированном размере (17328,48 руб.), должны будут дополнительно уплатить 1% от суммы превышения величины фактически полученного дохода. Страховые взносы, исчисленные с суммы свыше 300 тыс. рублей, уплачиваются не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

Дополнительная информация и консультации по тел. 49-485, 49-519 или при личном обращении.

ФАКТЫ И КОММЕНТАРИИ

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ГОСТИНИЧНЫХ МЕСТ ХВАТИТ НА ВСЕХ

В «КИ» № 21 от 22 мая была опубликована заметка «Гостиница «Мста» закрывается». В ней сообщалось, что гостиницу приобрёл новый собственник. В помещениях уже идёт ремонт, здание будет переоборудовано под жилой дом.

Читатели нашей газеты просят уточнить, где теперь смогут разместиться туристы и командированные. Глава муниципального района Марина Костюхина на совещании по жизнеобеспечению города разъяснила, что гостиничные номера будут предоставлены в ФОК «Олимп»,

как, собственно, это происходит сейчас, и новые места появятся в санатории ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров» после его реконструкции.



Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр внешкольной работы»

Комитет образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности руководителя учреждения: директора МАО ДОД «Центр внешкольной работы»

Квалификационные требования:

- наличие высшего профессионального образования;
- дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента;
- не менее пяти лет стажа работы на педагогических или руководящих должностях.

Условия участия в конкурсе:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет.

2. Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в конкурсе, представляется в комитет образования и молодежной политики Администрации муниципального района:

- 2.1. Личное заявление с просьбой об участии в конкурсе.

2.2. Рекомендацию руководителя организации, в которой работает кандидат, или который знает его по совместной работе (по возможности).

2.3. Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс).

2.4. Копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование и квалификацию:

копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, ученым звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

2.5. Согласие на обработку персональных данных.

3. Граждане не допускаются к участию в конкурсе в случаях:

несоответствия требованием, предъявляемым к вакантной должности руководителя;

несвоевременного представления документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления;

признания его недесспособным или ограниченно дееспособным решением суда, выступившим в законную силу;

лишения его права занимать руководящие должности в течение определенного времени суда срока;

ближнего родства или свойства (родители, супруги, братья, сестры, сыновья, дочери, а также братья, сестры, родители и дети супругов) гражданина с должностными лицами Администрации муниципального района, если его предстоящая деятельность связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этим лицам;

утраты гражданства Российской Федерации;

иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

4. Документы представляются в течение 20 дней со дня публикации настоящего объявления.

5. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуске к участию в конкурсе.

6. Формы документов размещены на сайте комитета образования и молодежной политики в разделе «Кадры».

Документы для участия в конкурсе принимаются до 25 июня 2014 года (включительно) по адресу: 174400, г. Боровичи, ул. Комсомольская, д. 26, комитет образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района, каб. 13.

Дополнительную информацию об условиях конкурса, форме заявки и условиях трудового договора можно получить по телефону: 8 (81664) 426-99.

Подробная информация о порядке проведения конкурса содержится в Положении о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального образовательного учреждения, подведомственного комитету образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района, утвержденном постановлением Администрации муниципального района от 18.12.2013 № 2751, размещенном на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Дата проведения конкурса определяется приказом комитета образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: г. Боровичи, ул. Комсомольская, д. 26.

ТИПОВАЯ ФОРМА трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения

«_____» _____ г.

(город, населенный пункт)

[федеральный орган государственной власти, орган государственной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, иной государственный орган, организация – указать нужное]¹

именуемый в дальнейшем работодателем, в лице _____ (ф.и.о., должность)

действующего на основании _____ с одной стороны, и _____ (ф.и.о.)

именуемый в дальнейшем руководителем, назначенный (избранный, утвержденный) на должность _____ (наименование должности, полное наименование государственного (муниципального) учреждения) именуемый в дальнейшем учреждением, с другой стороны (далее - стороны) заключили настоящий трудовой договор о нижеследующем.

I. Общие положения

1. Настоящий трудовой договор регулирует отношения между работодателем и руководителем, связанные с выполнением руководителем обязанностей по должности руководителя учреждения, расположенного по адресу:

работу по которой предоставляет работодатель.

2. Настоящий трудовой договор заключается на _____ (неопределенный срок, определенный срок с указанием продолжительности - указать нужное).

3. Настоящий трудовой договор является договором по основной работе.

4. Руководитель приступает к исполнению обязанностей _____ (указать конкретную дату).

5. Местом работы руководителя является учреждение.

II. Права и обязанности руководителя

6. Руководитель является единоличным исполнительным органом учреждения, осуществляющим текущую руководство его деятельностью.

7. Руководитель самостоятельно осуществляет руководство деятельностью учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, уставом учреждения, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами, настоящим трудовым договором, за исключением вопросов, принятие решения по которым отнесено законодательством Российской Федерации к ведению иных органов и должностных лиц.

8. Руководитель имеет право на:

а) осуществление действий без доверенности от имени учреждения;

б) выдачу доверенности, в том числе руководителям филиалов и представительств учреждения (при их наличии), совершение иных юридически значимых действий;

в) открытие (закрытие) в установленном порядке счетов учреждения;

г) осуществление в установленном порядке приема на работу работников учреждения, а также заключение, изменение и расторжение трудовых договоров с ними;

д) распределение обязанностей между своими заместителями, а в случае необходимости - передачу им части своих полномочий в установленном порядке;

е) утверждение в установленном порядке структуры и штатного расписания учреждения, принятие локальных нормативных актов, утверждение положений о структурных подразделениях, а также о филиалах и представительствах учреждения (при их наличии);

ж) ведение коллективных переговоров и заключение коллективных договоров;

з) поощрение работников учреждения;

и) привлечение работников учреждения к дисциплинарной и материальной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации;



С ОВРАГОМ ШУТКИ ПЛОХИ

В «Красной искре» № 19 от 8 мая мы поднимали вопрос о строительном мусоре вокруг детского сада на Раздолье I. Как выяснилось, за уборку территории ответственна подрядная организация «Автор» из Великого Новгорода, произведшая реконструкцию учреждения в конце прошлого года. Согласно распоряжению, рабочие строительной компании мусор вывезли, однако не в полном объеме. За разъяснениями мы обратились к гендиректору Валерию Соловьеву.

По его словам, убрали толь-

ко тот мусор, который остался на территории детского сада после недавней стройки. Бесхозные железобетонные плиты — наследство от предыдущего строительства. Убрать их нельзя, так как они вкопаны в землю и выполняют функцию «карматуры» для расположенного рядом оврага: без них возможно осыпание земли и провал дороги. Неприглядный участок решили благоустроить, а заодно и уплотнить — с помощью песка. Для этой цели выписан наряд на двадцать КАМАЗов. Работы по отсыпке оврага уже начались и завершатся в начале июня при содействии администрации района.

V. Оплата труда руководителя и другие выплаты, осуществляемые ему в рамках трудовых отношений

16. Заработка плата руководителя состоит из должностного оклада и выплат компенсационного и стимулирующего характера, устанавливаемых в соответствии с настоящим трудовым договором.

17. Должностной оклад руководителя устанавливается в размере _____ рублей в месяц.

18. Руководителю в соответствии законодательством Российской Федерации и решением работодателя производятся следующие выплаты компенсационного характера:

Наименование выплаты: — Условия осуществления выплаты: — Размер выплаты: —

19. В качестве поощрения руководителю устанавливаются следующие выплаты стимулирующего характера:

Наименование выплаты: — Условия осуществления выплаты⁸: — Размер выплаты при достижении условий ее осуществления (в рублях или процентах) : —

20. Одним из условий осуществления выплаты стимулирующего характера является достижение значений показателей, предусмотренных подпунктом «ч» пункта 9 настоящего трудового договора.

21. Заработная плата выплачивается руководителю в сроки, установленные для выплаты (перечисления) заработной платы работникам учреждения.

22. Заработная плата (выплачивается руководителю по месту работы, перечисляется на указанный работодателем счет в банке - указать нужное)

VI. Ответственность руководителя

23. Руководитель несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей, предусмотренных законодательством Российской Федерации и настоящим трудовым договором.

24. За совершение дисциплинарного проступка, то есть за неисполнение или ненадлежащее исполнение руководителем по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:

а) замечание;

б) выговор;

в) увольнение по со ответствующему основанию;

г) иные дисциплинарные взыскания, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

25. Работодатель до истечения года со дня применения дисциплинарного взыскания имеет право снять его с руководителя по собственной инициативе или просьбе самого руководителя.

Если в течение года со дня применения дисциплинарного взыскания руководитель не будет подвернут новому дисциплинарному взысканию, он считается не имеющим дисциплинарного взыскания.

26. Руководитель несет полную материальную ответственность за прямой действительный ущерб, причиненный учреждению, в соответствии со статьей 277 Трудового кодекса Российской Федерации.

Руководитель может быть привлечен к дисциплинарной и материальной ответственности в порядке, установленном Трудовым кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами, а также к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.

VII. Социальное страхование и социальные гарантии, предоставляемые руководителю

27. Руководитель подлежит обязательному социальному страхованию в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании.

28. Руководитель имеет право на дополнительное страхование (вид страхования) _____ (напоминается локальный нормативный акт работодателя).

в порядке и на условиях, которые установлены _____ (напоминается локальный нормативный акт работодателя).

VIII. Изменение и прекращение трудового договора

29. Изменения вносятся в настоящий трудовой договор по соглашению сторон и оформляются дополнительным соглашением, являющимся неотъемлемой частью настоящего трудового договора.

30. Руководитель имеет право досрочно расторгнуть настоящий трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме не позднее чем за один месяц.

31. При расторжении настоящего трудового договора с руководителем в соответствии с пунктом 2 статьи 278 Трудового кодекса Российской Федерации ему выплачивается компенсация в размере _____.

32. Настоящий трудовой договор может быть расторгнут по другим основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами.

IX. Заключительные положения

33. Настоящий трудовой договор вступает в силу с момента подписания обеими сторонами.

34. В части, не предусмотренной настоящим трудовым договором, руководитель и работодатель руководствуются непосредственно трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, содержащими нормы трудового права.

35. Споры и разногласия, возникающие в отношении настоящего трудового договора, разрешаются по соглашению сторон, а при невозможности достижения согласия — в соответствии с законодательством Российской Федерации.

36. В соответствии со статьей 276 Трудового кодекса Российской Федерации руководитель вправе выполнять работу по совместительству у другого работодателя только с разрешения работодателя.

37. Настоящий трудовой

ПАСЕКА НАКОРМИТ

Получив без малого 60 тысяч рублей в виде субсидии на развитие малого бизнеса – организацию пасеки, житель села Опеченский Посад Владимир Солдатенков, в ту пору временно безработный, стоявший на бирже труда, с пользой для дела употребил безвозмездное государственное пособие. Пчёлы теперь зарабатывают ему не один прожиточный минимум.

Так и стал дважды попавший под сокращение механик уже не существующего Опеченского РТП, а затем мастер участка тоже упразднённой жилкоммунарганизации профессиональным пасечником. Два года назад он создал своё ИП по производству мёда. Впрочем, не на пустом месте. Пятнадцать лет назад друг подарили ему улей, а другой хороший знакомый из односельчан, который помогал ловить улетевший рой, на практике преподавал науку пчеловодства.

Теперь Владимир Солдатенков сам может научить любого начинающего пасечника. Любопытен его метод прививания пчёл. Обычно во время роения семья прилепляется высоко к дереву, откуда потом её трудно снимать. А то, если проспишь, улетит с концами. И вот однажды возвращаясь с удачной охоты в лесу, он увидел берёзу с капом-дуплом со следами обитания в нём диких пчёл. На ум пришла, как теперь говорят, креативная мысль: а что если спилить часть дерева с капом и перевезти её к дому? Хорошая ловушка будет для пчёл! Так и сде-

лал. Задумка хозяина понравилась насекомым, они быстро облюбовали дупло для своих нужд, обжитое лесными сородичами.

К десятку своих пчелосемей пасечник добавил ещё семью, которые приобрели в соседней деревне как раз на субсидию. Считает, что двадцать ульев – вполне оптимальный размер приусадебной пасеки. Густые насаждения белой акации вдоль забора и широкая полоса посреди огорода синей фацелии, которой так увлекаются пчёлы, что даже не жалят, – служат им основной кормовой базой. За недостающимnectаром летят на другой берег Мсты.

Владимир Михайлович дорожит товарной маркой своей продукции и принципиально не кормит пчёл сахаром, от которого проходит брожение мёда. Поэтому ранней продукции у него не бывает. Первый сбор созревает к концу июля. Мёд с пасеки Солдатенкова, который ценят постоянные покупатели, подолгу не засахаривается, чему есть своё объяснение: хозяин старается чаще менять рамки.

Александра ПОПОВА.



Пасечник Владимир Солдатенков.

КАТЕР МЧИТСЯ ПО РЕКЕ...

С 18 апреля этого года распоряжением Правительства Новгородской области № 75-р от 31.03.2014 г. открыта навигация для плавания на маломерных судах на территории области. Это означает, что с этой даты можно было выходить на воду, разумеется, после прохождения технического освидетельствования. (ТО проходят зарегистрированные суда с двигателями мощностью более 8 КВт один раз в 5 лет с момента регистрации судна).

Вступил в силу Федеральный закон № 36 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятий маломерного судна»:

- к маломерным судам относятся суда, длина которых не превышает 20 метров, количество людей на борту не более 12 человек;

- к прогулочным относятся суда с количеством на борту не более 18 человек, в том числе не более 12 пассажиров, используемые в некоммерческих целях и предназначенные для отдыха на воде;

- к спортивным относятся суда, специально построенные или переоборудованные для занятия спортом и использующие в качестве основной движущей силы силу ветра.

Также регистрация подлежат гребные суда весом более 200 килограммов и моторные с двигателями более 8 КВт, независимо от веса судна.

Остальные суда эксплуатируются без регистрации с соблюдением правил плавания.

Телефон инспекции по маломерным судам: 4-21-18.
Александр ДРУЖИНА,
старший государственный инспектор
по маломерным судам.

ОБЩЕСТВО И МЫ

● ● ● ● ● ● ● 8 июня – День социального работника ● ● ● ● ● ● ●



С ЛЮБОВЬЮ К ПОДОПЕЧНЫМ

Надежда Алексеева трудится социальным работником по уходу за пожилыми людьми уже восемь лет. Все её подопечные – жители одной деревни Абродимовка. Так случилось, что будучи городским жителем, она вышла замуж и стала жить в мужином доме в деревне, завела хозяйство, корову, телят, поросёнка и взялась обиживать людей преклонного возраста, своих же соседей. Но сидит им воду, дрова, продукты, расчищает снег – делает всё, что положено социальному работнику. Но любят её в деревне не только за работу, а и за доброе слово. Оно бывает нужнее всего, особенно в долгие зимние вечера. Надежда Александровна всегда выслушает, посочувствует, подскажет, поможет. Родные ведь нечасто навещают своих старииков, зовут их в город, в теплые квартиры, да как бросишь родной деревенский дом, если прожил в нем всю жизнь...

На снимке: Надежда Алексеева с подопечной Прасковьей Федоровной Саенковой.

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Каждый из нас может оказаться в трудной ситуации: заболеть, потерять работу, в одиночье превратиться в мать-одиночку или в погорельца без крыши над головой... Кроме семьи, родных на помощь человеку приходит в сложных житейских ситуациях и государство, которое представляет у нас в городе и районе комитет социальной защиты населения.

Накануне Дня социального работника мы беседуем с его председателем Галиной БУРДАКОВОЙ.

– Численность граждан, пользующихся социальной поддержкой, в городе и районе составляет более 28 тысяч человек, это инвалиды, участники войны, ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные, семьи, получающие детские пособия, многодетные семьи, малоимущие граждане. На поддержку боровичан государство направляет ежегодно около трёхсот миллионов рублей. С таким значительным финансовым потоком успешно справляется небольшой по численности планово-финансовый отдел Натальи Кокориной. В этом им помогает выстроенная система работы с финансовыми органами области и района, казначейством, Сбербанком, Пенсионным фондом, налоговой инспекцией, и, конечно, владение современными компьютерными программами.

Чтобы льготник получил полагающуюся ему материальную выплату – на свою сберкнижку или у почтальона в день пенсии – приходится немало потрудиться отделу социальной поддержки льготных категорий граждан под руководством Елены Зуевой, призвав на помощь весь опыт, аккуратность, терпение, ведь у каждого получателя пособия, компенсации – свой неповторимый случай.

– Сейчас государство стало больше поддерживать материнство и детство. Ваш комитет это ощущает?

– Социальная поддержка семей с детьми является одним из приоритетных направлений. Ежемесячное пособие на ребёнка в районе получают 1140 семей. Начиная с 2007 года, регулируется рост рождений

жилищных условий. За получением сертификата уже обратились 107 многодетных семей. Ещё одно нововведение: с 2013 года малоимущие граждане могут получать государственную помощь в виде социального контракта. Пока своим правом воспользовалась одна малоимущая семья, в которой воспитывается четверо детей, из них двое – приемные. С ней заключен контракт на ведение личного подсобного хозяйства в размере 50 тысяч рублей. С 2014 года начали оказывать социальную поддержку на ремонт (замену) внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

– Кто чаще всего обращается за помощью?

– Одиночные пенсионеры, инвалиды, семьи с детьми-инвалидами, малоимущие семьи, одиноко проживающие граждане. В 2013 году денежную помощь получили 964 человека. Нуждающимся гражданам выдавали и талоны – на помывку в бане, на горячие обеды, одежду и обувь, мебель, продовольственные наборы. Общий объём адресной помощи в денежном и натуральном виде – почти полтора миллиона рублей. Большой процент среди обратившихся за помощью, составляют граждане, имею-

щие инвалидность, нуждающиеся в ремонте жилья, приобретении лекарств, средствах на лечение. Эти трудные и даже болезненные для людей вопросы, требующие подчас душевной теплоты и участия, решает отдел адресной поддержки населения под руководством Натальи Шлячиной.

– Какие перемены происходят в работе самого комитета?

– В соответствии с областным законом с 2009 года комитет стал заниматься опекой и попечительством над совершеннолетними. Пополняется и круг организаций, с которыми взаимодействует комитет. С 2012 года граждан ведёт Многофункциональный центр, но работа с документами от нас никуда не ушла. Сами ведём приём теперь только по понедельникам, однако консультации граждан могут получить в любое время.

Перемены происходят постоянно. Неизменно одно – сплоченный коллектив единомышленников, которые успевают профессионально трудиться, вместе активно отдыхать, заботиться о своих семьях. Наша кропотливая работа чаще всего не видна людям, так и должно быть: если нас не замечают, значит, мы хорошо работаем.

Любовь НИКОЛАЕВА.



Специалисты комитета соцзащиты, отмеченные областными и муниципальными наградами (слева направо) – Надежда Кумпыта, Людмила Жданова, Людмила Киселёва, Виктория Манучарян.

● КОНКУРС

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ
ПО ТУРИЗМУ

С 2013 года Министерство культуры проводит конкурс профессионального мастерства работников сферы туризма «Лучший по профессии в индустрии туризма».

С 26 мая по 10 июля 2014 года департамент культуры и туризма Новгородской области проводит региональный этап Всероссийского конкурса. Как сообщили в департаменте, победители будут награждены дипломами и получат право продолжить участие на федеральном уровне. Победители Всероссийского конкурса будут награждены дипломами и денежными призами на торжественной церемонии в г.Сочи.

Конкурс проводится по трём номинациям: «Лучший работник службы приёма и размещения гостиницы», «Лучший менеджер по въездному туризму», «Лучший экскурсовод (гид), гид-переводчик».

К участию в конкурсе приглашаются работники гостиничных предприятий Новгородской области, относящиеся к линейному персоналу службы приёма и размещения, сотрудники организаций по предоставлению туроператорских (туроператорских) услуг Новгородской области, сотрудники организаций по предоставлению экскурсионных услуг на территории Новгородской области, самозанятые граждане.

Регистрация заявок и приём документов для участия в конкурсе осуществляется до 26 июня 2014 года в комитете по туризму департамента по адресу: г. Великий Новгород, ул. Большая Власьевская, д. 3, 1 этаж, кабинет комитета по туризму, тел./факс: (8162) 77-22-40, 89116220202.

Информация о результатах конкурса
на замещение вакантной должности главного
редактора муниципального унитарного предприятия
«Редакция газеты «Красная искра»

По итогам конкурса на замещение вакантной должности главного редактора муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Красная искра» победителем конкурса признана Коваленко Анжелика Евгеньевна.

Документы претендентов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса.

Решение Совета депутатов города Боровичи
от 27.05.2014 № 275 г. Боровичи

О внесении изменений в Положение о звании
«Почетный гражданин города Боровичи»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов города Боровичи решил:

1. Внести следующие изменения в Положение о звании Почетный гражданин города Боровичи, утвержденное решением Совета депутатов от 30.08.2011 № 72:

1.1. Слова «Боровичское городское поселение» заменить на слова «город Боровичи» по всему тексту;

1.2. Изложить пункт 2.3 Положения в следующей редакции:

«2.3. Представление о присвоении звания «Почетный гражданин города Боровичи» включает в себя следующие документы:

а) выписка из протокола собрания коллектива инициаторов присвоения звания «Почетный гражданин города Боровичи»;

б) копия паспорта гражданина, представляемого к награждению;

в) характеристика гражданина, представляемого к награждению, отражающая значимость вклада в социально-экономическое развитие города Боровичи, заслуги в государственной, научной, творческой и иной деятельности, многолетнюю плодотворную работу, направленную на повышение благосостояния жителей города Боровичи, выданная инициатором награждения;

г) копии документов, подтверждающих заслуги в государственной, научной, творческой и иной деятельности (дипломы, статьи в средствах массовой информации, научных журналах и прочее), гражданина, представляемого к награждению;

д) копия трудовой книжки гражданина, представляемого к награждению или иные документы, подтверждающие многолетнюю трудовую деятельность;

е) копия свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (для граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность);

ж) справка из налогового органа об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов;

з) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

и) справка о динамике основных финансово-экономических показателей согласно видам экономической деятельности, продукции и услуг за трехлетний период (с разбивкой по каждому году) и истекшие месяцы текущего года, предшествующие дате внесения ходатайства, оформленная на официальном бланке по образцу согласно Приложению к настоящему Положению (в случае представления к награждению руководителям, заместителям руководителей, главным экономистам (бухгалтеров), главным инженеров).».

1.3. Дополнить Положение о звании Почетный гражданин города Боровичи Приложением «Справка о динамике основных финансово-экономических показателей».

2. Опубликовать решение в газете «Красная искра», разместить на сайте Администрации города Боровичи.

Глава города Боровичи Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Председатель Совета депутатов М.И.ВАСИЛЕНКО.

Решение Совета депутатов города Боровичи

от 27.05.2014 № 276 г. Боровичи

О внесении изменений в «Правила
благоустройства и санитарного содержания
Боровичского городского поселения
Боровичского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение решения заседания Правительства Новгородской области от 20.12.2013г. № 13, Совет депутатов города Боровичи решил:

1. Внести следующие изменения в «Правила благоустройства и санитарного содержания Боровичского городского поселения Боровичского муниципального района», утвержденные решением Совета депутатов Боровичского городского поселения от 27.05.2008г. № 32:

1.1. Дополнить пункт 1.4. абзацами следующего содержания:

«надлежащее состояние объекта – комплекс мероприятий, связанных с обеспечением чистоты, своевременным ремонтом и содержанием фасадов зданий, строений и сооружений, малых архитектурных форм, заборов и ограждений, содержанием строительных площадок, зеленых насаждений, инженерных коммуникаций и их конструктивных элементов, объектов транспортной инфраструктуры;

владелец объекта благоустройства – лицо, которому объект благоустройства принадлежит на соответствующем праве (праве собственности, праве хозяйственного ведения, праве оперативного управления, праве постоянного (бессрочного) пользования, праве аренды и т.д.);»;

1.2. Пункт 1.6. Правил изложить в следующей редакции:

«1.6. Надлежащее состояние объектов обязаны осуществлять физические и юридические лица, которым объекты благоустройства и (или) земельные участки, на которых они расположены, принадлежат на соответствующем праве, в объеме, предусмотренным действующим законодательством и настоящими Правилами, самостоятельно или посредством привлечения специализированных организаций за счет собственных средств.»

2. Слова «Боровичское городское поселение» заменить на слова «город Боровичи» по всему тексту.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная искра», разместить на сайте Администрации города Боровичи.

Глава города Боровичи Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Председатель Совета депутатов М.И.ВАСИЛЕНКО.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 1 О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Организатор, заказчик: Администрация Сушанского сельского поселения (174420, Новгородская область, Боровичский район, д. Коегоща, ул. Центральная, д. 18А, тел./факс 41-449).

Предмет: Право на заключение договора управления жилыми домами жилищного фонда Сушанского сельского поселения.

Характеристика объекта конкурса:

№ п/п	Адрес жилого дома	Общая площадь кв. м	Тип благоустро- стровства	Год постройки	Этажность	Количество квартир	Размер платы за содержание и ремонт (руб.)	
							в месяц	в год
1	п. Волгино, ул. Зелёная, д. 11	174,4	НБ	1970	2	4	1208-59	14503-10
2	п. Шахтёрский, ул. Шахтёров, д. 2	637,8	НБ	1947	1	13	5765-71	69188-54

Перечень коммунальных услуг: вывоз твёрдых и жидких бытовых отходов, крупногабаритного мусора, подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации, прочистка дымовых каналов, проведение технических осмотров и мелкий ремонт, проведение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей в системах дымоудаления и электрических устройств, аварийное обслуживание.

Порядок предоставления конкурсной документации: Администрация Сушанского сельского поселения (д. Коегоща Боровичского района, ул. Центральная, д. 18А) с 09.06.2014 г. по 09.07.2014 г. по заявлению заинтересованного лица, поданному в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления предоставит такому лицу конкурсную документацию.

Приём заявок осуществляется по адресу: д. Коегоща, ул. Центральная, д. 18А в период с 10 июля 2014 г. до 14.00 13 июля 2014 г.

Реквизиты банковского счёта для перечисления средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе: Администрация Сушанского сельского поселения, счёт 4030281030003000145, БИК 044959001, в УФК по Новгородской области, ИНН 5320018599, КПП 532001001. Размер обеспечения заявки составляет 5% размера платы за содержание и ремонт жилого помещения многоквартирных домов, объединённых в один лот.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится 14 июля 2014 г. в 14.00 по адресу: д. Коегоща Боровичского района Новгородской области, ул. Центральная, д. 18А.

15 июля 2014 г. – рассмотрение заявок на участие в конкурсе на соответствие требованиям, установленным конкурсной документацией.

16 июля 2014 г. в 10.00 – проведение открытого конкурса.

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешений на условно-разрешенный вид использования земельного участка

22.05.2014 город Боровичи

Место проведения обсуждения: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, 48, зал заседаний.

Запрашиваемые условно-разрешенные виды использования:

1) «для огородничества»

2) «для строительства гаража»

Адреса и кадастровые номера земельных участков, применительно к которым запрашиваются разрешения:

1) Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Боровичская, кадастровый номер 53:22:0022457:127;

2) Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Керамиков, номер кадастрового квартала 53:22:0011583.

Заявители:

1) Гасанов Р.З.-о

2) Киселев Ю.В.

Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: не поступали.

В период публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка проведено:

1. Информирование заинтересованных лиц:

1.1. Публикация в газете «Красная искра»

1.2. Другие способы информирования: не проводилось.

2. Публичные слушания:

2.1. Место проведения: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, 48, зал заседаний.

2.2. Дата проведения: 22 мая 2014 год 17 час. 10 мин.

2.3. Протокол публичных слушаний: Приложение к № 2 в 1 экз.

В результате публичных слушаний по обобщенным материалам могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:

№ п/п: –

Замечания и предложения: не поступали

Перечень отклоненных замечаний и предложений:

№ п/п: –

Замечания и предложения: не поступали

Основание для отклонения: не поступали

Выводы по результатам публичных слушаний:

1) Выдана Гасанову Р.З.-о разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 53:22:0022457:127 по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Боровичская, возможна;

2) Выдана Киселеву Ю.В. разрешение на условно-разрешенный вид использования «для строительства гаража» земельного участка в кадастровом квартале 53:22:0011583 по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Керамиков, возможна.

Публичные слушания признаны состоявшимися.

Публичные слушания состоялись

ДОКУМЕНТЫ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 16.05.2014 № 1309 г. Боровичи

О предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка по ул. 9 Января, 58

На основании заявления Иванова Вадима Михайловича и Ивановой Натальи Евгеньевны о предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка, протокола публичных слушаний от 17.04.2014, заключения по результатам публичных слушаний от 17.04.2014, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Боровичского городского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Боровичского городского поселения от 25.10.2011 № 86, действуя в интересах Администрации Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Предоставить Иванову Вадиму Михайловичу и Ивановой Наталье Евгеньевне разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 53:22:0020668:17, расположенного в зоне Ж.1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) по ул. 9 Января, д. 58, г. Боровичи, Новгородская обл., для размещения административно-управленческого здания.
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Заместитель Главы администрации района В.А. КОРЛЕНКОВ.

Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 16.05.2014 № 1310 г. Боровичи

О предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка по Заводской набережной

На основании заявления местной религиозной организации православного Прихода во имя Успения Божией Матери г. Боровичи Новгородской области Русской Православной Церкви о предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка, протокола публичных слушаний от 17.04.2014, заключения по результатам публичных слушаний от 17.04.2014, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Боровичского городского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Боровичского городского поселения от 25.10.2011 № 86, действуя в интересах Администрации Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Предоставить местной религиозной организации православному Приходу во имя Успения Божией Матери г. Боровичи Новгородской области Русской Православной Церкви разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 53:22:0011525:13, расположенного в зоне Р.1 (зона природного ландшафта) по Заводской набережной, г. Боровичи, Новгородская обл., для размещения культовых сооружений.
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Заместитель Главы администрации района В.А. КОРЛЕНКОВ.

Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 19.05.2014 № 1327 г. Боровичи

Об установлении сроков договоров

на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, в зависимости от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы

В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», постановлением Правительства Новгородской области от 04.12.2013 № 416 «Об установлении предельных сроков, на которые могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, в зависимости от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы» Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Установить сроки, на которые могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, в зависимости от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы согласно приложению к настоящему постановлению.
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Заместитель Главы администрации района В.А. КОРЛЕНКОВ.

Сроки, на которые могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена

№ п/п	Тип и вид рекламной конструкции	Срок заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции (год)
1.	Сити-борды <*> Шиты <**> Суперборды (супер сайты) <***>	5
2.	Прочие	7

<*> Сити-борды – рекламные конструкции среднего формата с внутренней подсветкой, имеющие одно или два информационных поля, площадь каждого из которых составляет от 1 до 10 кв.метров, состоящие из фундамента, каркаса, опоры и информационного поля.

<**> Шиты – щитовые рекламные конструкции среднего формата, имеющие внешние поверхности, специально предназначенные для размещения рекламы, состоящие из фундамента, каркаса, опоры и информационного поля размером 6х3 метра.

<***> Суперборды (супер сайты) – щитовые рекламные конструкции большого формата, имеющие не более трех информационных полей, площадью от 48 до 75 кв.метров, оборудованные внешней подсветкой, состоящие из фундамента, каркаса, опоры и информационного поля.

Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 22.05.2014 № 1362 г. Боровичи

О размещении проекта схемы теплоснабжения города Боровичи

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Администрация Боровичского муниципального района, выступающая в интересах Администрации Боровичского муниципального района к осуществлению части полномочий Администрации города Боровичи по решению вопросов местного значения, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Разместить проект схемы теплоснабжения города Боровичи (далее проект) на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.
- Отделу по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Администрации муниципального района осуществлять прием замечаний и предложений по проекту.
- Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.
- Контроль за выполнением постановления оставлять за собой.

Глава муниципального района М.М. КОСТЮХИНА.

1 июля 2014 г. в 10 часов в здании администрации Мошенского муниципального района по адресу: с. Мошенское, ул. Советская, д. 5, каб. № 48, МБУ «Автобаза» проводят аукцион по продаже имущества:

Лот № 1 – автомашина УРАЛ-4320-1112 с гидроманипулятором – начальная цена 416700 руб.

Лот № 2 – автомашина КАМАЗ-55102 с прицепом ГКБ-8527 – начальная цена 226800 руб.

Заявки принимаются с 29.05.2014 г. по 24.06.2014 г.

Информация о проведении аукциона размещена на сайте <http://www.moshensk.ru>, телефон для справок 8(81653) 61-346.

ООО «Гарантэнергосервис» открыло расчётно-кассовый центр в г. Боровичи

В мае гарантирующий поставщик электроэнергии компания ООО «Гарантэнергосервис» открыла расчётно-кассовый центр (РКЦ) в городе Боровичи Новгородской области.

Жители Боровичского района получили дополнительную возможность производить оплату за электроэнергию без комиссии непосредственно в офисе гарантирующего поставщика, а также получать консультации квалифицированных сотрудников энергосбыта по вопросам начисления платы за электроэнергию, применяемым тарифам и другим вопросам энергоснабжения.

РКЦ открылся по адресу: г. Боровичи, ул. Пушкинская, д. 70, телефон (816-64) 4-58-63.

График работы нового расчётно-кассового центра ООО «Гарантэнергосервис» следующий:
понедельник-четверг – с 09.00 до 18.00;
пятница – с 09.00 до 17.00;

перерыв на обед – с 13.00 до 14.00;

суббота, воскресенье – выходные дни.

Для удобства потребителей и в целях совершенствования качества обслуживания клиентов ООО «Гарантэнергосервис» планирует открытие новых расчётно-кассовых центров и в других районах Новгородской области.

Напомним, что платежи за электрическую энергию без комиссии принимаются от граждан – бытовых потребителей во всех почтовых отделениях УФПС Новгородской области – филиала ФГУП «Почта России», а также в следующих банках и их отделениях: ОАО «Сбербанк России», ОАО УКБ «Новобанк», ОАО «Россельхозбанк».



СПРАВКА О КОМПАНИИ

ООО «Гарантэнергосервис» – гарантирующий поставщик электроэнергии, обслуживающий потребителей Новгородской области.

Более 145 тысяч бытовых потребителей – юридических лиц.

Филиал ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в г. Боровичи предупреждает:



Любое нарушение Правил пользования газом в быту может стать причиной несчастного случая, взрыва, пожара, удушья. Газификация, перестановка, замена и ремонт газовых приборов должны выполняться только силами организаций, имеющих специальные лицензии.

В случае смены собственником жилого помещения необходимо пройти инструктаж в техническом кабинете треста, ул. Транзитная, д. 18.

При появлении в помещении запаха газа:
немедленно прекратить пользование газовыми приборами;

перекрыть краны на приборах и перед приборами;
открыть форточки и окна для проветривания помещения;

вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (звонить из незагазованного помещения);

не зажигать открытого огня, не курить, не включать и не выключать электротоосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонками.

Вызов аварийной службы «04» с мобильного телефона: «МТС», «Мегафон» – 88166404111; «Би-Лайн», «Теле-2» – 004 или 88166404111.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка. Кадастровым инженером ООО «ГеоСентр», ОГРН 1065331014374, почтовый адрес: 174400, Новгородская обл., Боровичское городское поселение, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, т. 5-01-88, электронная почта: GeoChentr@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером № 53:02:0100801:52, расположенного по адресу: Новгородская обл., Боровичский район, Железковское сельское поселение, д. Боровичи, дом 62, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Щукина Раиса Николаевна, почтовый адрес: Новгородская обл., Боровичский район, Железковское сельское поселение, д. Боровичи, дом 62.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичское городское поселение, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26, т. 5-01-88.

Возражения по проекту межевого плана земельного участка и требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июня 2014 г. по 7 июня 2014 г. по адресу: Новгородская обл., Боровичское городское поселение, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 25/26.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Новгородская обл., Боровичский район, Железковское сельское поселение, д. Боровичи, дом 68, земельный участок с кадастровым номером 53:02:0100801:59. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

137 баллотов, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в администрацию Сушиловского сельского поселения, находящейся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Сушилово, д. 2, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

Продаются земельные доли ТОО «Луч»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Сушиловского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки:

с кадастровым номером 53:02:0000000:45, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Луч», о возможности приобретения в собственность 1 земельной доли, размером 6,9 га,

23 МАЯ 2014 ГОДА СОСТОЯЛОСЬ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

На собрании утверждены годовые отчеты общества, годовая бухгалтерская отчетность за 2013 год. Утверждено распределение прибыли по результатам 2013 финансового года. Принято решение о выплате дивидендов за 2013 год в размере 983 рублей на одну обыкновенную акцию. Форма выплаты дивидендов – денежные средства. Дата начала выплаты – 16 июня 2014 г. Дата окончания выплаты дивидендов – 28 июня 2014 года. Выплата дивидендов будет произведена в безналичном порядке путем перечисления денежных средств на банковские (лицевые) счета или путем почтового перевода.

В Совет директоров общества избраны Белов Ю.И., Ермольевич Д.А., Мигаль В.П., Мошокерин В.А., Новиков А.Н., Сакулин В.Я., Салагина Г.Н. Секретарем Совета директоров назначен Штерн Е.А. В ревизионную комиссию общества избраны Кириллов А.А., Михайлова Д.А., Провоторова С.В. Аудитором общества на 2014 год утвержден фирма ООО «Новайдут

● ДОРОГИ

РЕМОНТ ГОРОДСКИХ ДОРОГ НАЧАЛСЯ

Состоялось очередное совещание по жизнеобеспечению города. Его провёл первый заместитель главы муниципального района Анатолий Трофимов.

Среди прочих вопросов руководители оперативных служб и ЖКХ особенно подробно обсудили дорожные работы. Начальник ГИБДД Боровичского района Сергей Александров доложил, что с началом летнего сезона в го-

роде увеличилось число машин, приехали московские и петербургские дачники, дети в каникулы катаются на велосипедах, дорожная обстановка сложная. В день регистрируется 12-15 аварий.

— Почему Центр по ра-

боте с населением, который возглавляет Владимир Янчинский, так долго ремонтирует дороги? — спросил подполковник Александров.

— Мы ремонтируем по мере сил и возможностей, — ответил Владимир Янчинский. — Боровичская ДПМК выиграла конкурс на ремонт улицы Ботанической, ООО «Солид» —

на Парковой. Также будут отремонтированы улицы С. Перовской и Красноармейская. При финансовой поддержке (50/50) ОАО «БКО» сделаем Загородную. Уже отремонтировали улицы Окуловскую (в районе заправки на Ржевской), Ломоносовскую, ямочный ремонт ведётся по многим адресам...

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ТОНАРЫ: И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ

История с тонарами, которые «наматывают» асфальт боровичских дорог себе на колёса, становится похожа на затяжной сериал и обрастает новыми подробностями. За развитием событий следят, без преувеличения, все жители города и района, в том числе и редакция «Красной искры».

ЗАКОН НЕ УКАЗ

По последним данным, полученным от заведующего отделом дорожного хозяйства, транспорта и связи Александра Абрамова, несмотря на постановление правительства Новгородской области об ограничении движения большегрузов и заключение экспертов об ограничении тонажа до 40 тонн по мосту ЦСП, перевозчики игнорировали все запреты, везли грузы до 70 тонн. Первый мониторинг, проведённый администрацией района совместно с ООО «Солид» и ГИБДД в середине апреля, выявил 25 нарушителей за 12 часов. В конце мая за 8 часов мониторинга (уже без участия ГИБДД) остановили 48 тонаров. Есть информация, что подготовлен проект четырёхстороннего соглашения между Департаментом строительства и дорожного хозяйства Новгородской области, Новгородавтодором, ОАО «Мостотрест» и Санкт-Петербургским Автодором о ремонте всех дорог Новгородской области, пострадавших в результате строительства трассы М-11. Но окажется ли в числе «счастливчиков» Боровичский район — утверждать однозначно никто не берётся.

КОРМЯТ ОБЕЩАНИЯМИ...

Директор ООО «Солид» Надежда Трофимова считает, что ограничивать движение большегрузов надо было ещё в марте. Организация по мере возможностей устраняет ямы на дорогах: выполнен ремонт «картами» в направлениях Угловки, Опеченского Посада, Мошенского. На этом деньги закончились. Надежда Николаевна обратилась в Новгородавтодор с просьбой выделить дополнительные сред-

ства. Очередной отказ явился ответом, правда, с обещанием рассмотреть данный вопрос в июле. Будет ли положительный исход — вновь тайна за семью печатями.

ОГРАНИЧИТЬ ДВИЖЕНИЕ

— Когда складывается такая непростая ситуация, кто ее должен разрешать? — задаёт вопрос директор Центра по работе с населением Владимир Янчинский. Понятно, что он уже не имеет в виду администрацию района, городской Совет депутатов и Думу района, которые обращались в разные инстанции всевозможных уровней. Тогда кого же?

— В первую очередь нужно было ограничить поток машин этой «дикой бригады», которая кинулась зарабатывать деньги, наплевав на наши дороги, — продолжает Владимир Георгиевич. — Контролировать движение на дорогах входит в обязанности ГИБДД. Не секрет, что когда выставляются патрули, количество тонаров резко уменьшается. Одна-

ко начальник инспекции Сергей Александров стал предпринимать меры по контролю только спустя два месяца после возникновения проблемы. Я говорил ему: «Кто не хочет работать, ищет причины». Одной из таких причин, по словам Сергея Александрова, было отсутствие весов. А кто должен был сразу написать в область, чтобы нам прислали оттуда весовой контроль? Я так подозреваю — сам начальник ГИБДД! Кроме того, сертифицированные весы для взвешивания большегрузов есть в ООО «Солид». Отличие данных весов от областных в том, что на них машина должна заезжать сначала одним колесом, потом другим. Александров аргументировал своё нежелание использовать такие весы тем, что их показания не являются доказательством в суде, в чём я лично очень сомневаюсь. А вообще, не суд нам был нужен. Необходимо было, чтобы перевозчики осознали — в Боровичском районе за ними есть контроль! Кстати, Владимир Можжерин предлагал в по-

мощь ГИБДД весы, находящиеся на ЦСП — они тоже проверены на сто процентов. По закону сотрудник ГИБДД может задержать машину на три часа. Этого времени вполне достаточно для того, чтобы проверить на весах не один тонар. Вторая отговорка Сергея Александрова — неукомплектованный штат, проще говоря, отсутствие людей. Но у нас в городе есть дружинники, их можно было использовать как помощников, и как свидетелей для составления протокола.

Одним словом, я просто хочу подчеркнуть бездеятельность и безответственность начальника ГИБДД, в результате которых страдают жители города. В этом мнении меня поддерживают и директора местных предприятий из ассоциации товаропроизводителей.

ТОЧКУ НЕ СТАВИМ

Как и когда разрешится вопрос с тонарами и разбитыми ими дорогами, говорить рано. Мы пишем «продолжение следует...» и вместе с вами надеемся, что это продолжение, в конце концов, порадует боровичан.

Светлана ФАНДАЛЮК.



КТО НАС ВЫВОДИТ В МАСТЕРА

В Боровичской ДЮСШ прошёл выпускной вечер. Двадцать пять молодых спортсменов получили дипломы и памятные подарки.

Юные баскетболисты, волейболисты, гимнасты и другие воспитанники ДЮСШ после обучения имеют спортивные разряды. Они намерены продолжать занятия спортом и дальше. Выпускников поздравили председатель спортивкомитета Сергей Сорокин и другие спортивные руководители.

Самый трогательный момент в прощании был, когда выпускники спели для своих тренеров известную песню Пахмутовой и Добронравова: «Да разве сердце позабудет того, кто хочет нам добра, того, кто нас выводит в люди, кто нас выводит в мастера». На глаза детей и наставников навернулись слёзы, все поняли, что пришла минута расставания.

Особенно грустно было тренеру по игре в лапту Наталье Дмитриевой, чьи воспитанники семь лет подряд занимали первые места в областной спартакиаде, были призёрами российских первенств, а вот теперь узнали, что с будущего учебного года лапта убрана из школьной спартакиады. А ведь именно эта игра собирала в сентябре зрителей на стадионе «Металлург», именно лапта вызывала наибольший интерес у болельщиков.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ИГРА «ПОКОЛЕНИЕ». Около деревни Бабино прошла военно-патриотическая игра «Поколение». Организаторами выступили поисковый отряд «Звезда» и Молодёжный центр имени В.Н. Огонькова, техническую помощь оказали Боровичское отделение ДОСААФ и ООО «Огнеупорснабсервис». Участие приняли 11 команд. Первое место заняла Кончанская школа, второе — сборная Пестова, третье — 1 школа.

СКИППИНГ. В педагогическом колледже прошли соревнования по сккиппингу (пять человек из команды прыгают через длинную скакалку). Зачёт шёл на количество прыжков за минуту и на общее количество раз, пока команда не сбьётся. В обоих видах победили студенты педагогического колледжа. В зачёте на максимальное количество прыжков до ошибки призовое места распределились так: педагогический колледж — 115; профессиональное училище №18 — 105; медицинский колледж — 91; техникум строительной индустрии и экономики — 76.

ТРИАТЛОН. В Великом Новгороде состоялся первый этап розыгрыша кубка области. Участники плыли 800 метров, ехали на велосипеде 20 и бежали 6 километров. В юношеских категориях победителями стали воспитанники Владимира Кожуркина. Среди взрослых лучший результат у боровичан показал Алексей Матвеев (ОАО «БКО»), который занял пятое место, уступив спортсменам из Москвы и Петербурга.

Второй этап пройдёт в Боровичах 22 июня на карьере Усть-Брынкино.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА. В Великом Новгороде прошёл чемпионат области. Успешно выступила команда Боровичской ДЮСШ. Андрей Подольский (9 школа) занял второе место на дистанции 1500 метров с результатом 4 минуты 39 секунд. На этой же дистанции среди девушек второе и третье места заняли Мария Буслова (9 школа) и Анна Яковleva (11 школа). Влада Полубарьева (11 школа) пробежала стометровку за 13,3 секунды и выполнила норматив второго взрослого разряда, она завоевала бронзовую медаль.

Учащийся Боровичской гимназии Кирилл Трынов в мае принял участие в международных соревнованиях в Смоленске, Подольске, Петербурге и везде либо побеждал, либо занимал второе место в беге на 100, 200 метров и прыжках в длину. В беге на 100 метров наш земляк показал лучшее время сезона — 11,59 секунды.

ФУТБОЛ. В Великом Новгороде в течение одного дня состоялся розыгрыш кубка области. Участие приняли шесть команд. Боровичский ЗСК (завод силикатного кирпича) уступил в финале пестовской «Мологе» со счётом 0:3.

Чемпионат области стартует 7 июня. От Боровичей в первенстве выступят команды ЗСК (взрослые) и ХК «Боровичи» (юноши). Игры пройдут на стадионе «Металлург».

СПАРТАКИАДА. Подведены итоги областной школьной спартакиады. Первое место занял Великий Новгород, второе — Боровичи.

Городская спартакиада взрослого населения пройдёт в ФОК «Олимп» и на стадионе «Металлург» с 5 июля по 11 июля. Спонсором выступил ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров». Участвовать могут любые трудовые коллективы или команды по месту жительства. Заявки принимаются в спортивкомитете.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. В Валдае состоялся очередной этап кубка области. В турнире участвовали 53 человека. Виктор Евгеньев занял седьмое место, учащийся пятого класса гимназии Илья Семёнов был девятым, студент педагогического колледжа Денис Чаадаев замкнул десятку сильнейших.

МОТОКРОСС. Первоклассник 3-й школы Елисей Орешкин занял второе место в классе «50» в международных соревнованиях в Сосновом Бору (Ленинградская область). Тренируется спортсмен у Алексея Цхая.

Рубрику ведёт **Михаил ВАСИЛЬЕВ.**

Выходит по четвергам. Тираж 35800 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 04.06.2014 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Благодарные строки», «Проекты», «Важно!», со значком ® публикуются на правах рекламы, со значком ® — на коммерческой основе.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.